

HOTĂRÂREA nr. 42

Consiliul Facultății de Sociologie și Psihologie, în sesiunea din data de 06.05.2025

1. Avizarea calendarului examenului, a componenței comisiilor de examen, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de evaluare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii legate de activitatea științifică de către candidat la examenul de promovare în cariera didactică pentru postul didactic aferent semestrului II al anului universitar 2024 – 2025: **Postul de Profesor universitar, poziția 17, Asistență Socială;**
2. Avizarea calendarului examenului, a componenței comisiilor de examen, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de evaluare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii legate de activitatea științifică de către candidat la examenul de promovare în cariera didactică pentru postul didactic aferent semestrului II al anului universitar 2024 – 2025: **Postul de Conferențiar universitar, poziția 9, Științe ale Educației;**
3. Avizarea calendarului examenului, a componenței comisiilor de examen, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de evaluare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii legate de activitatea științifică de către candidat la examenul de promovare în cariera didactică pentru postul didactic aferent semestrului II al anului universitar 2024 – 2025: **Postul de Conferențiar universitar, poziția 10, Științe ale Educației;**
4. Avizarea calendarului examenului, a componenței comisiilor de examen, comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare și comisiei de evaluare a îndeplinirii standardelor minimale și obligatorii legate de activitatea științifică de către candidat la examenul de promovare în cariera didactică pentru postul didactic aferent semestrului II al anului universitar 2024 – 2025: **Postul de Conferențiar universitar, poziția 11, Științe ale Educației;**
5. Avizarea **comisiilor de admitere** pentru programe de licență și master, sesiunile iulie și septembrie 2025;

6. Aprobarea modificării componenței unei comisii de finalizare de studii de la Departamentul de Sociologie, comisia numărul 3 Sociologie + Resurse Umane și a comisiei de rezolvare a contestațiilor. Doamna lector univ. dr. Ileana Simona Dabu va fi înlocuită cu doamna conf. univ. dr. Brigitta Ielics în comisia numărul 3. Conf. univ. dr. Brigitta Ielics va fi înlocuită de doamna lector univ. dr. Ileana Simona Dabu ca membru supleant în comisia de evaluare a contestațiilor.

DECAN,

Conf. univ. dr. Lupșa Marius Matichescu

